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آبادگران دوره اولموضوع : ریاضی فصل 5 پایھ ھفتم
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 بر  بخش پذیر است. 
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[60, 126] = ⇒ [60, 126] = 2 × 2 × 3 × 3 × 5 × 7 = 1260
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126 = 2 × ×3 × 3
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28 = 2 × 2 × 7 ⇒ (28, 28) = 2 × 2 × 7 = 28

} ⇒ (20, 21) = 120 = 2 × 2 × 5
21 = 3 × 7

242} ⇒ (6, 8) = 2 →
8 = 2 × 2 × 2
6 = 3 × 2
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صفحه 2
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 چون  مضرب  است                 

پیمانه هاي مناسب شمارنده هاي مشترك  ,  هستند: پیمانه هاي  و  و  و  لیتري بزرگ ترین پیمانه  .9

 
لیتري

٭ بله، زیرا هم بر  و هم بر  بخش پذیر است. .10
٭ بله، زیرا هم بر  و هم بر  بخش پذیر است.

. ٭ بی شمار، همۀ مضارب 

 
٭  .11

٭ ب.م.م ئ. عدد شمارنده ي ك.م.م آن دو عدد است، مثل  و  ، شمارنده ي 

 
است.

٭ حاصل ضرب دو عدد برابر حاصل ضرب ك.م.م و ب.م.م آن دو عدد است  در مثال بالا
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هیچ شمارنده ي مشترکی ندارند. 

} ⇒ (23, 41) = 141 = 1 × 41
23 = 1 × 23

{ ⇒ [23, 41] = 23 × 41 = 94323 = 1 × 23
41 = 1 × 41

⇒ [28, 7] = 2828728 = 4 × 7
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(160, 40) = ⇒ 2 × 2 × 2 × 5 = 40
⎧
⎩⎨
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} ⇒ (17, 29) = 117 = 1 × 17
29 = 1 × 29

} ⇒ (8, 1) = 18 = 2 × 2 × 2
1 = 1 × 1



صفحه 3
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 :شمارنده ي عدد 

 شمارنده ي عدد 
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 و  نسبت به هم اول اند. 

.18
 مضرب هاي عدد 

.19
 مضرب هاي طبیعی عدد 

.20
 چون  مضرب  است             

} ⇒ (40, 25) = 540 = 2 × 2 × 2 × 5
25 = 5 × 5

{1, 2, 4, 5, 8, 10, 20, 40}40

= {1, 5, 25}25

922} ⇒ (9, 22) = 1 →
9 = 3 × 3
21 = 2 × 11

= {… , −21, −14, −7, 0, +7, +14, +21}7

= {6, 12, 18, 24, 30, …}6

⇒ (24, 6) = 624624 = 4 × 6




